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2. Annesi Emel’e{iki dizineden \> fazla
toka almistir, Buno)égére tokalarin

scglsmln en yakin pnlugu kactir?
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5 |ki basamakli en blytk dogal say
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Dila silindire benzeyen Grinleri,
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fazla 97 kilogram
yuk tasiyabimekte-
dir. Emel, 28 kilo-

gromllk valizi ve 14

kilogramlik cantasiyla asansére

binmistir. Asansér en fazla yuk Bora ise Ucgen prizmoya benzeyen

Urdnleri satin almistir.
8, 9 ve 10. sorulari yukaridaki bil-

gilere gére cevaplqgollm.

tagima kapasitesine ulastigina gére
Emelin ktlesi kac kilogramdir?
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9.Bora ve Dilanin édedigi tcretler
arasindaki fark kactir?
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Yukaridaki tabaklardaki elma sayi-

13, WL WA

Yukaridaki értnttde eksik olan
geometrik sekillerin kése saylart
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Kanguru 2 kutu sol, T kutu asa-g,
7 kutu saga ilerletiliyor. Buna
gore kongurunun Uzerine bast|g| 1.5.Bir bebek her gun 3 biberon sut

saylarin toplami kagtir? icmektedir. Her biberon 3 bardak
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